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Exercice 1. Soient (un)n∈N et (vn)n∈N deux suites réelles. On suppose que

lim
n→+∞

un = +∞ et lim
n→+∞

vn = +∞.

1. Compléter : lim
n→+∞

unvn = . . . . . ..

2. Donner une démonstration de ce résultat (en revenant aux définitions).
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Exercice 2. Pour chacune des suites ci-dessous, dire si elle converge ou non et démontrer votre affirmation.

1. La suite (wn)n∈N telle que pour tout n ∈ N, wn = (1 + (−1)n

2 )n.

2. La suite (vn)n∈N∗ telle que pour tout n ∈ N∗, vn = (3n + 2n)
1
n .

3. La suite (un)n∈N∗ telle que pour tout n ∈ N∗, un =
√

n + 1
n −

√
n− 1

n .
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Exercice 3. Soit (un)n∈N une suite réelle. Pour chacune des affirmations suivantes, dire si elle est vraie ou
fausse. Dans le premier cas, la démontrer, dans le deuxième cas donner un contre-exemple.

1. Si la suite (un) converge, on a lim
n→+∞

(un+1 − un) = 0.

2. Si lim
n→+∞

(un+1 − un) = 0, la suite (un) converge.


